



Raport privind liberul acces la informațiile de interes public în anul 2021

Denumirea autorității	Aprecierea specifică a activității instituției	Resurse disponibile		Colaborarea cu direcțiile de specialitate	Locul afișării informațiilor/documentelor comunicate din oficiu					Afișarea informațiilor a fost suficient de vizibilă pentru cei interesați	Seturi de date suplimentare publicate din oficiu	Soluții pentru creșterea vizibilității informațiilor publicate aplicate de către instituția dvs.	Seturi de date suplimentare din oficiu, față de cele minimale prevăzute de lege, au fost publicate de instituția dvs.	Informații publicate în format deschis	Măsuri propuse pentru publicarea unui număr cât mai mare de seturi de date în format deschis	Nr. total de solicitări de informații de interes public
		Umane	Materiale		pe pagina de internet	la sediul instituției	în presa	în Monitorul Oficial	alte modalități							
Primaria municipiului Husi	foarte buna	suficiente	suficiente	buna	da	da	nu	nu	la sediul primariei	da	nu este cazul	Monitorul oficial local	da	da	stabilirea structurilor si persoanelor responsabile pentru publicarea datelor deschise din cadrul Primariei municipiului Husi -utilizarea unor formate recomandate pentru datele deschise ce vor fi publicate. -hotararile si dispozitiile, documentele si informatiile financiare, precum si alte documente prevazute de lege se vor publica pentru informare si in Monitorul Oficial Local -dezvoltae si implementare portal web cu rol de comunicare si colaborare intre utilizatori si in acelasi timp asigura accesul controlat la toate functionalitatile, resursele si datele stocate in cadrul acestuia -achizitie echipamente IT si instruirea personalului	0

Numele si prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Avizat Botez Maria	Director executiv DAPL		
Intocmit Nica Liliana	Consilier		

Primar
Ing. Ioan Ciupilan

În funcție de solicitant		Nr. total de solicitări de informații de interes public	După modalitatea de adresare			Nr. total de solicitări de informații de interes public	Departajare pe domenii de interes							Nr. de soluționare favorabil	Termen de răspuns				Nr. de solicitări soluționate favorabil	Mod Comunicare electronică
De la persoane fizice	De la persoane juridice		Pe suport de hârtie	Pe suport electronic	Verbal		Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli, etc)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele			Redirecționate către alte instituții	Soluționate favorabil în termen de 10 zile	Soluționate favorabil în termen de 30 zile	Solicitări pentru care a fost depășit termenul		
												nr.	menționare							
104	6	110	105	5	0	110	0	1	95	0	0	14		110	0	110	0	0	110	5

Temele de interes				Nr. de recomandări administrative la adresa instituției publice în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare			Total	Nr. de plângeri în instanță la adresa instituției în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare				Creșterea eficienței accesului la informații de interes public		
Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele		Soluționate favorabil	Răspunse	În curs de soluționare		Soluționate favorabil	Răspunse	În curs de soluționare		Dețineți bibliotecă virtuală/ punct de informare	Punctele pe care le considerați necesar a fi îmbunătățite la nivelul instituției dumneavoastră pentru creșterea eficienței procesului de asigurare a accesului la informații de interes public:	Măsurile luate pentru îmbunătățirea procesului de asigurare a accesului la informații de interes public
		nr.	menționare											
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	DA	<p>Achiziție de echipamente performante</p> <ul style="list-style-type: none"> - Difuzare în rețelele de socializare - Publicarea pe site-ul instituției a unui număr mai mare de informații din oficiu 	<ul style="list-style-type: none"> - utilizarea unor formate recomandate pentru datele deschise ce vor fi publicate. - hotărârile și dispozițiile, documentele și informațiile financiare, precum și alte documente prevăzute de lege se vor publica pentru informare și în Monitorul Oficial Local - în curs de implementare portal web cu rol de comunicare și colaborare între utilizatori și în același timp asigură accesul controlat la toate funcționalitățile, resursele și datele stocate în cadrul acestuia - achiziție echipamente IT și instruirea personalului 	